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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.263, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que “altera dispositivo da Lei nº 
4.257, de 2 de dezembro de 2008, que ‘estabelece critérios de utilização de áreas 
públicas do Distrito Federal por mobiliários urbanos do tipo quiosque e trailer para o 
exercício de atividades econômicas e dá outras providências’”. 

A tramitação está concluída. Aprovado em primeiro turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Rôney Nemer. 
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DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.263, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera dispositivo da Lei nº 4.257, de 2 de dezembro de 
2008, que ‘estabelece critérios de utilização de áreas públicas do Distrito Federal por 
mobiliários urbanos do tipo quiosque e trailer para o exercício de atividades 
econômicas e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
gostaria de parabenizar essa categoria, que esteve unida em todos os momentos, 
que abriu mão de algo para a gente chegar a um entendimento, a um acordo para 
votarmos hoje esse projeto. Aqui eles estão defendendo, Sr. Presidente, um direito 
único e universal, o direito dos trabalhadores. Entendemos que a negociação foi 
feita, inclusive mantendo uma posterior negociação, pois vamos continuar ouvindo o 
restante das reivindicações dessa categoria. 

Mas antes de tudo, Sr. Presidente, acho que hoje foi importante porque 
restabelecemos a verdade, mostramos verdadeiramente quem é quem, quem está 
mesmo do lado dos trabalhadores. Muito obrigada. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Celina 
Leão. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, é 
um momento memorável, um momento histórico.  

Quero parabenizar esta Casa, a todos os Deputados que aqui ficaram, 
permaneceram, deixando a agenda para trás. Assim como a Deputada Celina falou, 
acredito que quem tem compromisso com o trabalhador estava aqui hoje para se 
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lembrar dos quiosqueiros.  

Eu recebi um presente, Sr. Presidente, que foi fazer esse relato na CCJ. Há 
coisas nesta Casa que a gente leva com carinho, leva com emoção e leva como 
aprendizado. Relatar um projeto dessa magnitude, um projeto histórico fez este 
bombeiro ficar feliz tanto quanto vocês. 

Que Deus abençoe a todos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Aylton Gomes. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Eu queria só 
parabenizar todos vocês pela paciência. O projeto vai virar lei, e uma lei é definitiva. 
Então, que vocês tenham muito sucesso nas atividades de vocês. Que Deus abençoe 
a todos.  

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Agaciel Maia. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (PPL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu também queria ser solidário a todos e dizer que fico muito feliz com a aprovação 
desse projeto. Parabenizo a todos que estão aqui pela luta, principalmente o Luiz, a 
Jane e o pessoal do Unitrailer. Que Deus abençoe a todos, e vamos trabalhar! 

Parabéns! 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu agradeço a oportunidade e, em nome do Luiz e da Jane, quero 
parabenizar todos os quiosqueiros pela luta de vocês. Graças a Deus, chegamos ao 
final feliz. 

Eu sei, Luiz, da sua luta, da briga por que passou nesses últimos dois meses. 
Mas só há vitória com luta. Parabéns pelo trabalho, parabéns aos trabalhadores! 
Contem sempre com a gente aqui, porque é a nossa função. 

Um grande abraço, Luiz.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Cristiano Araújo. 
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DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
também parabenizo todos os quiosqueiros, trailistas e todos os proprietários, mas 
queria fazer um pedido também. Vocês têm uma capilaridade muito grande no 
Distrito Federal todo, e eu tive a oportunidade de estar lá em Planaltina junto com o 
Luiz. Eu acho que ele só parou de pensar, ou nem parou. Eu acho que pediu ao 
Divino Espírito Santo para ajudar a iluminar todo mundo a aprovar esse projeto. 

Agora, eu queria fazer um pedido a vocês, porque muita gente fala mal 
desta Casa, diz que aqui a gente não trabalha. Muitas vezes a imprensa é cruel, 
porque acha que a gente só trabalha terça-feira, quarta-feira e quinta-feira, durante 
o período da tarde. Vocês que viveram esse tempo aqui com a gente sabem o tanto 
de coisas boas que a gente faz aqui. Que vocês divulguem isso, pois vocês são 
multiplicadores, são formadores de opinião. Queria que mostrassem não o Deputado 
em especial, mas o trabalho legislativo e a importância da Câmara Legislativa para a 
sociedade do Distrito Federal. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Rôney Nemer. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PTdoB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero dar os parabéns aos quiosqueiros, mas quero também fazer um 
lembrete, dar uma informação às administrações regionais: os administradores 
regionais têm que colocar o plano de ocupação em prática. Muitos quiosques ainda 
não estão legalizados porque as administrações regionais não querem colocar o 
plano em desenvolvimento, Deputado Rôney Nemer. Portanto, isso é fundamental e 
está na lei. A lei, quem não a cumpre, ou é multado ou vai para a cadeia. Essa lei vai 
valer, porque o governador vai sancioná-la e porque nós vamos cobrar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Olair 
Francisco. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PSD. Sem revisão da oradora.) – Eu também 
quero parabenizar essas pessoas por mais essa conquista e dizer que elas trabalham, 
têm dignidade e esforço para criar suas famílias. Portanto, minha gente, parabéns, 
porque foi uma luta vencida por vocês. Nós só demos uma mãozinha, mas essa luta 
é de vocês. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputada 
Liliane Roriz. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Eu também 
quero parabenizar todos os quiosqueiros e trailistas pela vitória de hoje. Foi muito 
importante que esse projeto tenha sido construído conjuntamente, e a luta de vocês 
foi fundamental. Também estou de acordo com o que aqui foi dito de que é preciso 
urgentemente que o governo realize o plano de ocupação. 

Eu participei de uma audiência pública nesta Casa com a Sedhab, com o 
representante das administrações regionais e pude constatar – inclusive comuniquei 
isso ao governo – que de fato existe um desencontro de ritmo entre o que a Sedhab 
tem que fazer e o que a Coordenadoria das Cidades tem que fazer. 

Então, nós temos que agilizar, de fato, esse plano de ocupação, para que, 
concretamente, a atividade seja reconhecida e regularizada na nossa cidade. 

Parabéns a vocês! 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputada 
Arlete Sampaio. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu não poderia deixar de me manifestar também, somando aos colegas, 
eu que estou aqui todos os momentos, sou testemunha da persistência, da união, da 
luta dessa categoria. Quero aqui dizer que nós gostaríamos de receber a visita deles 
outras vezes. Vai ficar a saudade da luta de vocês, do esforço, da união. Parabéns. 

Como bem colocou o Deputado Rôney Nemer, é importante que levem para 
as ruas o esforço e a determinação que nós temos aqui dentro desta Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Luzia 
de Paula. 

Quero, em nome da Mesa Diretora, cumprimentar todos os trabalhadores em 
trailers e quiosques. As nossas saudações. Parabéns por essa bela vitória. 

Muito obrigado e boa tarde a todos. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.459, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza a doação de imóvel 
à União Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.459, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza a doação de imóvel à União Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.501, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$28.008.750,00 (vinte e oito 
milhões, oito mil, setecentos e cinquenta reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.501, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$28.008.750,00 (vinte e oito milhões, oito mil, 
setecentos e cinquenta reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.516, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.096, de 10 
de abril de 2013, que ‘institui o Programa de Recuperação de Créditos Tributários do 
Distrito Federal – RECUPERA/DF e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.516, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.096, de 10 de abril de 2013, que ‘institui o 
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Programa de Recuperação de Créditos Tributários do Distrito Federal – 
RECUPERA/DF e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência retifica o resultado da votação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 208, de 2013, realizada na 48ª Sessão Ordinária, de 5 de junho de 
2013: o Projeto de Decreto Legislativo nº 208, de 2013, foi aprovado em turno único 
com 14 votos favoráveis e 1 abstenção; houve 9 ausências. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h10min.) 


